

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14 noiembrie 2016 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Este absent motivat dl. Roman Călin.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na Mateescu Adina Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dl. Mihart Cătălin, președintele ședinței, deschide lucrările arătând că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta este necesar să fie asistat de d-nele Orșoș Daniela și Barbulov Cornelia, consilieri care l-au asistat și la ședința extraordinară din data de 1 noiembrie 2016.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Mihart Cătălin, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării obiectivului de investiții „*Construire Parc Industrial*” și pe terenul în suprafață de 342 m², înscris în CF 402552 cu nr. top. 402552. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Urbanism.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Dl. Mihart Cătălin, președintele ședinței, supune dezbaterii aprobarea amplasării obiectivului de investiții „*Construire Parc Industrial*” și pe terenul în suprafață de 342 m², înscris în CF 402552 cu nr. top. 402552. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Urbanism.

D-na. Orșoș Daniela – solicită explicații privind proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

D-na. Beleşcu Dorina – având în vedere adresa Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin care se solicită inițierea acestui proiect de hotărâre în vederea introducerii în intravilanul orașului Deta și a suprafeței de 342 m² teren din domeniul privat al orașului cu categoria de folosință arabil în extravilan pentru amplasarea obiectivului de investiții „*Construire Parc Industrial*”. Terenul total alocat pentru acest obiectiv este de 205000 m² din care 204658 m² se află deja în intravilanul orașului Deta.

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului, dl. Voiculescu Alexandru, președintele Comisiei Urbanism, supune proiectul de hotărâre spre avizare membrilor comisiei.

Se avizează favorabil în unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre se supune apoi la vot plenului ședinței și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.55.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi ședința ia sfârșit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier CONSTANTIN-CĂTĂLIN MIHART.

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.